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Besede
V začetku je bila beseda … vedno me navdušujejo ljudje, ki se izražajo
s preprostimi in jasnimi besedami. Nekoliko podvomim o tistih, ki
veliko in prehitro govorijo, saj menim, da se bodisi skrivajo za prirojeno
govorno spretnostjo ali ne vedo, kaj bi pravzaprav radi povedali,
mogoče je vse skupaj celo krinka ne prav dobrega namena. Preveč
besed je premalo misli! Spominjam se in občudujem gimnazijsko profe-
sorico, ki je v spomladansko lahkoten plašč petih ključnih besed (ali v
domiselno besedno zvezo) zavila vseh 45 minut učne ure. Takšne
besede so imele na našo mladež magično moč. 

Pravijo, da na svetu ni nič močnejšega, pa tudi nič nemočnejšega od
besed! Žalostno je, da se prepogosto njihov pomen razblini kot megli-
ca ob prvih jutranjih sončnih žarkih. Ob poplavi številnih informacij,
dokumentov, deklaracij, konvencij, strategij ipd. človek nekako otopi,
jih prebira le še "avtomatično", ne sežejo mu globlje v razum in srce,
gredo nekako "mimo", čeprav so velikokrat zelo domišljene in "na
mestu". Ob tem se ne smemo slepiti, da se ob utapljanju v fiumi di parole
dragocene besede izgubljajo, saj uporabljamo le še prgišče ciklostiranih
kombinacij črk in zlogov, izginjajo celo posebnosti našega jezika. 

… in beseda je meso postala! V življenju dejanja govore glasneje kot
besede. Presoja, če je to dobro ali ne, je prepuščena vsakemu
posamezniku. Primer Čadrga dokazuje, da so ljudje povezano nastopili
in rezultati so otipljivi. Mogoče se bo tudi Cezlaku na "delovni" način
uspelo iztrgati iz pozabe.

V tokratni številki se osredotočamo na pregovorno lepi, bogati sloven-
ski alpski svet, tej vrednoti, eni izmed identitet slovenskega naroda.
Vrednote pa je treba negovati, mar ne? Kako daleč smo na tem
področju? Z namenom varovanja in ohranjanja Alp je bila sprejeta
Alpska konvencija: koliko prizadevanj, raziskovanj in kompromisov je
bilo potrebnih, da je njeno besedilo sploh nastalo. Zdaj je potrebno
storiti še korak naprej k njenemu udejanjanju. Kaj pa ostane za beseda-
mi - v pokrajini? Kljub velikim užitkom in veselju, s katerimi me navdaja
morje smučin v Savojskih Alpah, z grenkim priokusom opazujem "umet-
no mesto" na 2700 metrih. Ali ni cena (sebičnega) instantnega užitka
nekaj tisoč ljudi previsoka? Kako naj naravnemu okolju povrnemo za
vso povzročeno škodo? Kaj pa vsa delovna mesta, prihodek in dobro-
biti, ki jih je sprožil turistični stroj? Stvar je preveč zapletena, da bi jo
lahko pojasnili z nekaj besedami. Pa smo spet na začetku!

Bliža se obdobje, ko je v obtoku veliko lepih besed. Podarimo si le tiste,
za katerimi v resnici stojijo dobre želje, misli in dejanja.

Vse lepo v letu 2005.

Irma Potočnik Slavič
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